建築署署長鮑紹雄先生台鑑

授權機電工程署屋宇裝備人員協會代表屋宇裝備分處的人員出席有關貴署重組架構的會議及發報會

我們是一群由<u>機電工程署</u>借調到貴署服務的屋宇裝備人員。署長閣下於本年一月二十二日的新聞發佈會上公佈了有關<u>建築署</u>重組架構的計劃簡介。 我們得悉建築署將於未來七年將九成工程的設計及監管工作外判。 此舉最終將會嚴重影響到我們的生計,實在使我們非常困擾及憂慮。

據知貴署本著不同的職級及工作類別組成了四個工作小組去商討及制訂受影響 員工的安排。 遺憾是其中並沒有包括代表著我們<u>屋宇裝備分處</u>的唯一合法工會 — <u>政</u> 府機電工程署屋宇裝備人員協會。

我們深信透過工會可更有效維繫管、職雙方的溝通,而我們亦信賴公會可進一步維護我們和職系的權益。因此我們現謹透過此聯署信向署長閣下申明我們授權<u>政府機</u>電工程署屋字裝備人員協會去代表我們這群員工出席有關的工作小組及爲我們表達意見。

懇請署長閣下接納我們的要求爲荷?

二零零二年二月十九日

備 註:

- i) <u>屋宇裝備人員協會</u>會員的簽名見附頁。 (共 15 頁, 214 個簽名)
- ii) 聯絡人: 陳鴻駒 (總技術主任 屋宇裝備)

副本送呈:

公務員事務局局長/秘書 - (附簽名副本 15 頁) 立法會公務員及資助機構員工事務委員會主席/秘書 (梁富華,陳國強,李鳳英議員) - (附簽名副本 15 頁) 機電工程署屋與裝備人員協會 機電工程署工關係主任 政府人員協會 建築署人員協會 建築署外判化員工關注小組